
ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO SOLENE DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, PARA ENTREGA DO PRÊMIO 

MULHERES DE EXPRESSÃO 2.021 .   Aos vinte e seis dias 

do mês de maio de 2021, nesta cidade de BOTELHOS-MG, às 

19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Botelhos, presentes 

todos os vereadores e havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural, o Sr. 

Presidente, vereador Ronyelle Ribeiro de Souza, declarou aberta a 

3ª Sessão Solene da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Botelhos. Dando prosseguimento à solenidade, a mestre de 

cerimônias fez uma breve explicação sobre a mudança da data da 

entrega das homenagens que deveria ter acontecido no dia “08 de 

março – Dia Internacional da Mulher” e devido aos protocolos de 

prevenção à pandemia COVID-19 só pôde estar sendo realizada na 

presente data, com restrições, seguindo todos os protocolos de 

segurança. A mestre de cerimônias convidou todos para que 

ficassem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Na 

sequência a mestre de cerimônias passou a palavra aos vereadores 

que fizeram suas considerações sobre as homenageadas, em 

seguida fez a chamada dos vereadores e suas respectivas 

homenageadas para entrega das Placas de Homenagens e uma 

orquídea e fez um breve relato a respeito de cada uma das 

homenageadas: Valdevino Gonçalves- Aline de Souza Silva; 

Felipe Eduardo Begalli- Regina do Lago Pereira Alves; 



Leandro de Moura-Antônia Benedita Mendes; Charlles 

Ferreira da Silva-Guiomar Martins Borba; Ronyelle Ribeiro 

de Souza-Maria Helena da Silva; Jefferson Donizete Tavares 

Jacon- Maria José da Costa Oliveira; Wellington Fernando da 

Silva- Noêmia de Jesus Rissoti (não compareceu por problemas 

de saúde); Luís Antônio Vilas Boas- Purcina Leal de Carvalho; 

Marcus Vinícius Barbosa Lima- Valkíria Siqueira Maranho. 

Encerradas as homenagens, a mestre de cerimônias passou a 

palavra ao Sr. Presidente do Legislativo, vereador Ronyelle Ribeiro 

de Souza, o qual parabenizou a todos as Homenageadas e, 

agradeceup ela presença de todos   e encerrou os trabalhos da 

reunião determinando que fosse lavrada esta ata que lida e achada 

conforme vai por todos assinada. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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